

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

ЧЕТВЕРГ, 16 ОКТЯБРЯ 1986 ГОДА

№ 165 (14459)

Выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ



Сейчас она трудится в цехе № 15, в отделении № 3. Оно оснащено токарными, сверлильными, агрегатными станками.

Надежным наладчиком их стала Н. С. Дорофеева.

Фото Н. Шалыпина.

ПЯТИЛЕТКА, ЧЕТВЕРТЫЙ КВАРТАЛ

В завершающем квартале года участники соревнования все чаще обращаются к социалистическим обязательствам. Их надо выполнить и перевыполнить. Так понимают это лучшие коллективы Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций. И стремятся каждый день опережать программу. С хорошим трудовым ритмом идет навстречу 69-й годовщине Великого Октября коллектив цеха индустриальной изоляции труб. Здесь превышают плановое задание на 6 процентов. За девять месяцев дополнительно к программе заказчикам отправлено 8563 метра изолированных труб для теплотрасс. Всего их обработано 152,7 тысячи метров, в том числе со знаком качества — 36,3 тысячи метров. Задание по выпуску продукции высшей категории качества перекрыто на 39 процентов.

Четко налажен трудовой процесс в смене мастера З. В. Котелевской. На ее счету 3700 сверхплановых метров защищенных труб. Тщательно выполняют, например, работу термоизолировщики Н. А. Борисова (бригадир), В. Я. Чаусова, А. А. Бурак.

В. КЛИМЕНКО,
нормировщица отдела труда и зарплаты.

Организовано началась текущая трудовая неделя во многих бригадах Люберецкого

коврового комбината. Среди тканей продолжается социалистическое соревнование за наращивание выпуска продукции, преодоление отставания комбината. Многие труженики делают все возможное, чтобы ежедневно вносить сверхплановый вклад.

В целях повышения активности людей, развития соперничества между ними все большее значение придаем гласности соревнования. В цехе и на проходной комбината каждый день вывешиваются «молнии». В них говорится о достижениях бригад и отдельных ткачих, о рекордной выработке.

Ряд бригад отличились и в минувший понедельник. Коллектив во главе с Н. Г. Стеблиным сдал за смену сверх плана 68,8 квадратных метра ковровых изделий. Бригада Л. П. Молокова — 47,4. Постарались и ткачихи-напарницы. М. И. Живора и Н. В. Острикова, выработав сверх задания два с половиной ковра размером 3x4 метра, то есть 30 квадратных метров. В. Н. Кожанова и В. А. Коровина изготовили дополнительно к заданию семь ковров меньшего размера, перекрыв норму на 25,8 кв. метра.

Пример лучших тружениц вдохновляет на более четкую и плодотворную работу и других ткачих.

Е. ШЕРШАКОВА,
инженер по соревнованию.

СУДЬБА Нины Семеновны Дорофеевой складывалась так, что ей приходилось становиться то за один, то за другой станок. Рос и обновлялся завод имени Ухтомского, осваивалось производство новых видов сеноуборочной техники. При изготовлении деталей требовались мастерство, знание технологии обработки металлов. Надо было хорошо знать устройство и действия оборудования. Нина Семеновна выкачала во все. Настало время, когда ей поручили, казалось бы, мужскую работу — наладку различных видов станков.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — ПОД КОНТРОЛЬ ВИДИТ ОКО, ДА ЗУБ НЕЙМЕТ

Под рукой у работников отдела сбыта фирмы «Рубин» постоянно находится график отправки продукции, составленный на основе договоров с торговыми организациями. Утро здесь начинается с телефонных звонков по магазинам.

— Сегодня привезем заказанную вами фруктовую воду, — ставят в известность потребителей. — Вы готовы ее принять?

Созваниваются, чтобы не гонять зря транспорт. Везти продукт без предварительной договоренности рискованно: могут вернуть назад, хотя доставка идет по взаимно утвержденному графику.

Восьмого октября, как обычно, на люберецком заводе фирмы загрузили машину фруктовой водой (110 ящиков с бутылками). Их следовало доставить в магазины №№ 45 и 49 продторга (на улице Митрофанова). Но в ответ на телефонное уведомление там заявили:

— Не надо, не примем!

Но у фирмы — договор на поставку. Она обязана выполнить его. За нарушение сейчас строгий спрос. Однако поездка отменяется. Ведь такой товар самовольно перед воротами не свалишь, его надо сдать честь по чести, под расписку. И начинают искать другого потребителя. А найти его очень трудно, потому что каждый магазин может получить воду на «законных» основаниях.

Можно предположить, что в октябре в связи с похолода-

нием спрос покупателей уменьшился. Нет, не в этом дело. Оно — в хроническом невыполнении фирмой обязательств по поставкам, сложившемся в течение нескольких последних месяцев и главным образом в летнее время, в пору повышенного спроса на прохладительные напитки. Как ни странно, и тогда реализовать продукцию фирмы торговля отказывалась.

По итогам девяти месяцев фирма недопоставила вкусных вод на 6,6 процента. Скажем, в сентябре план поставок был сорван больше чем наполовину. Реализовано 40,2 тысячи декалитров вместо 85 тысяч. И все потому, что принять продукт отказывались торги Московской области: Реутовский, Железнодорожный, Балашихинский, Красногорский, Жуковский, Лыткаринский. Только Люберецкий торг не выбрал 1700 декалитров.

По всему видно, причина — в неудовлетворительной организации торговли. Упомянутый выше магазин № 45, не принявший товар 8 октября, в тот и последующие дни торговал еще водой, завезенной 25 сентября. На этикетке напиток «Клубника» указано, что срок хранения его 7 дней. Однако магазин торговал им и спустя 15 дней. Особенность в том, что приобрести фруктовую воду здесь можно лишь случайно: если удастся войти в винный отдел в момент отсутствия вина. В основном же к прилавку не подойти. Поистине, «видит око, да зуб неймет».

Магазин № 6 на Октябрьском проспекте у станции Мальчики мотивирует отказ фирме «Рубин» на том основании, что завозит воду из города... Клима, хотя расположен почти напротив люберецкого завода. Причем из Клима делают поставки в Люберцы, как говорят экономисты, «без фонда». То есть такая поставка не запланирована. Но воду «находчивые» клинчане присовокупили к пиву в качестве «нагрузки». И работники магазина № 6 не устояли.

Не соблюдают своих договоров как потребители магазины Люберецкого торга № 9 (улица Кирова), № 28 (в здании самого торга). Всего с учетом других районов фирма получила в третьем квартале отказов на 96 тысяч декалитров фруктовых вод. А ведь здесь многое сделано для обновления ассортимента. Замечается и такое явление. В некоторых магазинах, к примеру, в люберецком 20-м, фруктовые воды выставляют в залах самообслуживания. Но неудобство состоит в том, что люди вынуждены покупать товар без права возврата тары. Для магазина выгодно: одновременно с водой торгуют и бутылками.

Такие факторы затрудняют фирму «Рубин» в выполнении обязательств по поставкам продукции. Есть, конечно, недостатки и в ее работе. Однако на сегодня первейшим торгом в ее деятельности стала именно торговля. Ввиду массовых отказов в приемке фруктовых вод конвейеры перестраивают на изготовление сиропов. Поэтому план реализации вообще за 9 месяцев выполнен на 106,5 процента. Но это реализация, не соответствующая договорам с потребителями.

П. БИЦУКОВ.

ПРАЗДНИК «УРОЖАЙ-86»

Позовет оркестр

Каждую осень, после завершения уборки сельскохозяйственных культур, в нашем районе проводится праздник урожая. В нынешнем году он состоится 18 октября.

В 9 часов утра вас, дорогие люберецкие, позовет духовой оркестр. Если хотите увидеть праздничную кавалькаду и показать ее детям, поторопитесь в центр города на Октябрьский проспект. Чаю вы сможете выпить попозже в городском парке, где будет проходить широкая осенняя ярмарка.

В Люберецком Дворце культуры в 10 часов начнется чествование передовиков сельского хозяйства, а затем перед тружениками полей и ферм выступят мастера искусств.

Не придется скучать и тем, кто не сможет попасть во Дворец культуры. Программой праздника предусмотрены выступления юных наездников, боксеров, веселое перетягивание каната, соревнования по гиревому спорту, столб сюрпризов, игры, конкурсы.

В 15 часов на стадионе начнется футбольный турнир ДСО «Урожай».

Праздник в парке продлится до вечера. А ярмарка будет работать и на следующий день.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Исполнительный комитет Люберецкого горсовета извещает, что 1 ноября 1986 года состоится десятая сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов девянадцатого созыва.

На рассмотрение сессии вносятся вопросы:

1. О задачах правоохранительных и хозяйственных органов, общественных организаций по выполнению постановлений ЦК КПСС и Указа Президиума Верховного Совета СССР «О мерах по усилению борьбы с нетрудовыми дохо-

дами» и о мерах по упорядочению индивидуальной трудовой деятельности, дальнейшему укреплению социалистической законности и правопорядка в районе.

2. Отчет о работе отдела учета и распределения жилой площади.

3. Отчет о работе постоянной комиссии по дорожному строительству, транспорту и связи.

Ваши предложения, пожела-

ния по перечисленным вопросам просим направлять в исполком горсовета (комн. № 215).

Исполнительный комитет Лыткаринского горсовета извещает, что 28 октября в 14 часов во Дворце культуры «Мир» созывается 8-я сессия Лыткаринского городского Совета с повесткой дня:

1. О задачах по дальнейше-

му развитию бытового обслуживания населения и увеличению объемов и видов услуг, оказываемых трудящимся предприятиями и организациями города, для которых бытовые услуги не являются основной деятельностью.

2. Отчет постоянной комиссии по охране природы.

3. Информация о работе исполкома и постоянных комиссий между 7-й и 8-й сессиями.

4. Информация о выполнении критических замечаний, высказанных на 5-й сессии городского Совета.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

21 октября в 15 часов в Люберецком ДК состоится районный семинар председателей первичных организаций общества «Знание», лекторов первичных организаций, организаторов лекционной работы, руководителей групп политинформаторов и агитаторов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

— НАЧНУ С УПОМИНАНИЯ интересного факта. Летом 1922 года, когда завод еще принадлежал американцам, беседовали между собой его директор Круминг и журналист газеты «Известия» В. Поссе, который расспрашивал о культурно-бытовых учреждениях: «— Нет ли детского дома?»

— Нет.
— Нет ли ясель?
— Нет.
— Нет ли школы?
— Нет.
— Не состоит ли завод шефом какого-нибудь детского учреждения?

— Предлагали, но мы отказались. Я не верю в шефство...

А как теперь, Александра Васильевна, обстоит дело с детскими учреждениями?

— Администрация, профком постоянно уделяют внимание детям работников завода. У нас работают девять дошкольных учреждений на 1390 мест. Для малышей созданы хорошие условия...
— Да, но все ли дети могут попасть туда?

— К сожалению, мест в дошкольных детских учреждениях все еще не хватает, особенно для малышей в возрасте полутора — трех лет. Меры принимаются. В новом году будет начато строительство комбината на 280 мест. Принято и еще одно реше-

ОБРАЗ ЖИЗНИ — СОВЕТСКИЙ

ЗАГЛЯНЕМ В ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ

Наш корреспондент беседует с заместителем профкома завода имени Ухтомского А. В. Петровой о том, как осуществляется забота об условиях быта сельмашевцев.

ние: реконструировать детсад № 2 в Малаховке, приспособить его под детский санаторий.

Заботой окружены и наши школьники. Только в этом году в загородном пионерском лагере «Юность» в три смены отдохнуло 1225 ребят, в летнем городском пионерлагере — 126 и в зимнем — 150. Кроме того, в спортивном лагере в Никоновском — 82 и в спортивном лагере «Южный» — 147 человек.

— Расскажите, пожалуйста, об отдыхе взрослых.

— Он разнообразен. В этом году соцстраховские путевки получает в санатории 226 и в дома отдыха 204 человека. Почти девятьсот сельмашевцев отдохнули за лето на туристической базе, расположенной вдали от промышленных центров, в лесной мест-

ности. Развивается туризм. Большое распространение получают путешествия за границу — в Италию, Болгарию, Венгрию, Чехословакию... Работники завода побывали в таких увлекательных поездках.

— Слышал, что в Люберцах строится новое здание профилактория...

— Это на улице III Интернационала? Да, фундамент был заложен три года назад. Но до сих пор не открыто финансирование на эту стройку...

Что касается другого строительства, то в Ступинском районе будет возведена новая туристическая база, продолжится реконструкция пионерлагеря «Юность».

Напомним также, что рядом с заводом заложен административный корпус в 13 этажей. В нем разместятся актовый зал, магазин, столовая, кафетерий...

— Александра Васильевна, вернемся еще раз в прошлое. В 1924 году, когда завод стал государственным, ему в наследство досталось всего около четырех тысяч квадратных метров жилья — двухэтажные коттеджи на 1-м и 2-м Заводских дворах, где жили работники администрации и иностранные специалисты.

— Сейчас жилой фонд завода составляет около 300 тысяч квадратных метров. Население наших микрорайонов подошло к 25 тысячам человек. Но тем не менее жилищный вопрос еще не решен, нуждающихся много.

Завершается строительство 128-квартирного дома на Лядинской улице. На улице имени Попова начато возведение еще одного многоквартирного дома. Получено разрешение на строительство кооперативного дома в поселке Калинина. В районе Октябрьских проездов, на территории, где сейчас частные одноэтажные домики, будут возведены в XII пятилетке несколько домов с встроенными промтоварными и продовольственными магазинами.

Проблем немало. Необходимо в ближайшем будущем решить вопросы со строительством Дворца культуры, реконструкцией стадиона и отведении участков под огороды.

Интервью взял А. БЕЛОВ.

ВЕСТИ ИЗ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ ПО-ДЕЛОВОМУ, ОТКРОВЕННО

ПАРТКОМ коврового комбината держит под контролем все наиболее актуальные вопросы жизни коллектива. На днях состоялось его очередное заседание. Стало уже традицией после съезда партии проводить его расширенным, с приглашением и беспартийных руководителей подразделений.

На этот раз отчитывались начальники ремонтно-строительного цеха А. Ю. Севастьянов и жилищно-коммунального отдела Н. И. Галушин по подготовке к зиме. В основном, мероприятия плана выполнены, но не все. Партком определил срок до 17 октября устранить недостатки.

Одна из самых важных задач коллектива — реконструкция, техническое перевооружение. Поскольку работы затянулись, у парткома возникли справедливые опасения: не придут ли в новые цеха старые станки? Поэтому сейчас, в ходе реконструкции учитываются предложения по изменению марок станков.

На реконструкцию возлагаются большие надежды. Что сделано, что еще предстоит сделать? На заседании парткома отмечено, что руководство ремонтно-строительного цеха и отдела капитального строительства проявляют самоуспокоенность, благодушные, недостаточную оперативность. Им сделано замечание. Принято к сведению, что заведующий ткацким производством т. Кисленко и главный инженер т. Курохтин понесли партийные наказания. Мы и об этом информируем людей.

Мы видим свои слабые места. Разговор о них идет на партийных собраниях подразделений. Сообща ищем выход из положения.

Г. БЕЗГУБЕНКО,
секретарь парткома
коврового комбината.

ЧТО ЧИТАЕМ?

Полным ходом идет подписка на газеты и журналы в институте горно-химического сырья. На 14 октября выписано различных периодических изданий на сумму около 13 тысяч рублей, что больше прошлогоднего. Популярностью пользуются такие газеты, как «Правда», «Труд», «Ленинское знамя». Многие выписывают «Люберецкую правду».

Партбюро института регулярно контролирует деятельность общественных распространителей. Отмечены добросовестность и оперативность сотрудников института Дорощевой, Викорук, Анохиной, Пироговой. Они ведут пропагандистскую работу в отделах организации.

Л. ФРОЛОВА,
заведующая
общественным пунктом
подписки ГИГХСа.

очистки УХХ А. А. Янович утверждает, что он лично проверял, насколько своевременно вывозились отсюда контейнеры. По его мнению, надо строже спрашивать с дворников.

А вот на улице Урицкого работа по санитарной очистке велась вовсю. Весь облик улицы говорил о заботливых хозяевах.

Чу! Потянуло дымом. Горели бытовые отходы возле дома № 7 по 3-й Красногорской улице. Несмотря на все запреты исполкома Люберецкого горсовета, некоторые «упрямцы», как, например, дворники домоуправлений МРЖД, продолжают этим заниматься. Причем, несмотря на неоднократные выступления газеты. Видно уроки не идут им впрок. Кстати, у запретного способа избавления от мусора, есть и другие сторонники. На момент проверки пылали костры у дома № 199 по Октябрьскому проспекту (ЖКО треста «Мосэнергострой»), возле домов №№ 4 и 6 по Красноармейской улице (ЖЭУ-2 Люберецкого жилищного производственно-эксплуатационного треста).

Иными словами, еще многие улицы города не подготовлены пока к ноябрьским праздникам. Это настораживает.

Н. РЫБИНА,
наш корр.



КАК ДОМА

Еще в прошлом году на ряде участков Люберецкого филиала Косинского трикотажного объединения произведен ремонт, в результате которого значительно повысился уровень культуры производства. Ставилась задача улучшить условия труда и кратковременного отдыха труженников. Чисто окрашены стены, обеспечено оптимальное освещение каждого рабочего места. И на каждом участке в результате перепланировки отдельных зон созданы уголки для чаепития во время обеденного перерыва. На столах поставлены самовары, регулярно меняются цветы. Обстановка приближена к домашней. Работницы с благодарностью восприняли эту заботу администрации и профсоюзной организации.

На филиале вошло в практику чествование работников по случаю дня рождения или юбилейной даты. В фойе производственного корпуса в красивом оформлении вывешиваются поздравления.

Коллектив филиала успешно справляется с планом выпуска товаров для народа. Непрерывно увеличивается изготовление изделий верхнего трикотажа, постоянно обновляется их ассортимент. Здесь шьют самые модные вещи, пользующиеся большим спросом.

На снимке: чаепитие на рабочей площадке.
Фото В. СУДАРЕВА.

ДО НОЯБРЬСКИХ праздников осталось почти полмесяца. Конечно, хочется, чтобы родной город стал к этому времени светлее, краше. Но для исполнения этого желания от работников жилищно-коммунального хозяйства, жителей рай-

грех побеспокоиться и заранее. Так же как и о каменных цветочницах, например, неподалеку от магазина «Все для мальчиков». На многих из них с корнем вырваны засохшие цветы и... брошены тут же.
А что делается во дворах?

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

НАЧИСТОТУ — О ЧИСТОТЕ

она потребует максимум добросовестности, оперативности. Ведь это от наших с вами усилий должен похорошеть город, поселок, деревня. Поэтому необходимо, не теряя ни одного дня, приводить в порядок свой двор, близлежащую территорию. Давайте посмотрим, как с этим справляются некоторые предприятия и организации.

Октябрьский проспект — парадный вход в Люберцы. Казалось бы, он должен быть особенно ухоженным. Но, тем не менее, на всем его протяжении, с завидной постоянностью встречаются огромные кучи опавшей листвы. «Еще не все листья опали, — возразит кто-то. — Рано убирать». Да, листопад продолжается. Но не следует забывать: за несколько дней все не уберешь. Тут не

Территория возле дома № 261 (ЖЭУ-30 треста «Главмострой») буквально завалена сухими обломками деревьев, ветками, хворостом. Лежат здесь уже давно. Та же картина и возле дома № 266, принадлежащего одному из московских предприятий (начальник ЖКО С. Д. Крышев).

Теперь свернем с проспекта на Первый Панковский проезд. Сразу же возле дома № 7 (относится к заводу ВНИИТ) — остановка. Здесь хоть знак ставь: «Осторожно, свалка!» Неприглядный вид создают кучи бытового мусора, выброшенные жильцами ванны.

Далее улица Электрификации. Можно подумать, что страшный ураган недавно обрушился на нее. Вывороченные с корнем деревья

между домами №№ 29 и 31 — немой укор нерадивым жилищно-коммунальным работникам Московско-Рязанской железной дороги. Опять осенние дожди поливают свалки возле дома № 8-а, да и вообще, вдоль железной дороги на всем этом

участке. Грязь размывается дождевым потоком и растекается по улице.
Не секрет, что жилой фонд завода имени Ухтомского один из самых больших в районе. «До окраин руки не доходят», — нередко жалуются заводчане. Что ж, давайте на этот раз начнем с центра — с поселка Калинина. Результат проверки неутешителен: готовность поселка к предстоящим праздникам близка к нулю.

Проидемся по улице Коммунистической. Возле дома № 3 — «парад» бачков, полных мусора. Рядом — пустые контейнеры. Кто виноват: ленивые дворники горжилуправления или недобросовестные работники управления коммунального хозяйства? Мастер санитарной

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

СОРЕВНОВАНИЮ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

СРАВНИТЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

НАДОЙ ОТ ФУРАЖНОЙ КОРОВЫ ЗА ЯНВАРЬ-СЕНТЯБРЬ

Наименование хозяйства, фамилия, и., о. доярка	Социал. обязатель.	Фактич. надой	± к 1985 г.
ГПЗ «Петровское»	4292	4428	+ 136
Бузлов А. А.	4900	5056	+ 244
Бузлова Р. П.	4800	4899	+ 227
Чугунова В. И.	4700	4708	+ 131
Игнатова Н. В.	4600	4684	+ 189
Филиппова И. В.	4600	4604	+ 35
Сычева М. В.	4500	4537	+ 275
Кузина З. С.	3900	3952	+ 47
Кузнецова Е. Е.	3750	3783	+ 13
Старостина Н. Д.	4190	4344	+ 140
Соколова Т. К.	4410	4526	+ 144
Добросовестная А. П.	4066	4462	+ 295
Сироткина Л. П.	4087	4294	+ 264
Мионова Л. Н.	4135	4205	- 146
Андреева Л. Д.	4256	4190	+ 46
Долгая О. С.	3869	3884	+ 15
Горских Н. В.	3816	4049	+ 9
Колхоз имени Дзержинского	3922	4033	+ 30
Чернуха Т. А.	3696	3991	+ 199
Видинеева К. К.	3754	3692	- 75
Емельянова М. Е.	3831	3681	- 54
Орлова З. К.	3763	3806	+ 46
Барботько Н. М.	3975	4059	+ 376
Серебрякова Н. Д.	3828	3761	- 250
Гаврилова Н. И.	3828	3740	- 119
Прохорова М. А.	3714	3714	+ 116
Легостаева А. И.	4500	4613	+ 76
Тимофеева А. И.	3750	3862	+ 34
Константиновская птицефабрика	3800	3830	- 366
Звено № 1	3922	4033	+ 30
Звено № 2	3696	3991	+ 199
Звено № 5	3754	3692	- 75
Звено № 3	3831	3681	- 54
Звено № 4	3763	3806	+ 46
ОПХ «Корнево»	3975	4059	+ 376
Звено № 2	3828	3761	- 250
Звено № 3	3828	3740	- 119
Племсовхоз «Фоминское»	3714	3714	+ 116
Макарова Н. И.	4500	4613	+ 76
Еремеева Ю. К.	3750	3862	+ 34
Степанова М. М.	3800	3830	- 366
Гайнулова Р. Н.	3750	3796	+ 46
Щелкина В. В.	3600	3650	+ 538
Кошкина В. М.	3400	3459	+ 487
Казакова Е. М.	3450	3659	+ 217
Сабаева Р. П.	3460	3560	+ 300
Артюхова Л. П.	3295	4332	+ 1460
Чутчева А. И.	3457	4261	+ 902
Моисеева Л. М.	3280	3643	+ 39
Крылова Г. С.	3538	3585	+ 39
Колхоз им. Ленина	3680	3564	+ 140
Бригада В. М. Прохоренко	3337	3302	+ 687
Племсовхоз «Малышево»	3128	3037	+ 76
Грунина К. П.	4537	4310	- 225
Ксенофонтова А. Н.	3374	4128	-
Оленева М. И.	3576	3785	-
Сорокина А. А.	3925	3599	- 127
Трошина В. Д.	3490	3380	-
Вавилова В. П.	3490	3328	-
Будкина Р. В.			
Новикова Н. Н.			
Бусыко Т. В.			
Усова М. А.			
Павелькина А. И.			
Живилова А. Н.			
Племсовхоз «Ульянино»			
Кулакова А. Е.			
Федосова М. И.			
Абрамова М. Н.			
Горбунова Н. А.			
Дружинина Н. С.			
Симакова Р. М.			
Губина Н. А.			
Леханова В. Н.			
Тюрина Л. П.			
Уварова А. Н.			
Кочкина З. В.			
Козлова М. Н.			

Надой от коровы — основной показатель качества работы животноводов, вот почему в социалистических обязательствах он стоит отдельной строкой. Нужно сказать, что работники ферм уделяют ему большое внимание. По итогам работы за девять месяцев только одно хозяйство — племсовхоз «Ульянино» — не достигло намеченного рубежа. Все хозяйства добились более высокой продуктивности, чем в прошлом году.

Но резервы роста не исчерпаны. Об этом говорит пестрота в надоях. Сравнить хотя бы показатели племсовхозов. В «Фоминском» получили по 3714 килограммов молока от коровы, в «Малышево» — 3560, а в «Ульянино» — только 3037.

Е. ДРОБЫШЕВ,
секретарь райкома профсоюза
работников сельского хозяйства.



Звеньевой-механизатор племсовхоза «Ульянино» Иван Андреевич Еремеев обеспечивает цех животноводства кормами. С весны И. А. Еремеев косил однолетние травы на зеленую подкормку крупного розатого скота. В летнее время Иван Андреевич заготавливал сено и сенаж в составе уборочно-транспортного отряда. Выполнял дневные задания почти на 140 процентов. Где бы ни трудился И. А. Еремеев, всюду он показывает образцовое отношение к делу.

Фото Н. Шалыпина.

ДОБРАЯ ПРИМЕТА

Года три тому назад молодежь на свиноферму, бывало, и медом не заманишь. В теплицы — пожалуй-ста, а в свинарник — нет! Много ручного труда, грязновато, запах... Теперь же здесь не только девчата, но и парни работают.

Престижным цех животноводства стал после того, как свинарники и кормоцех реконструировали. Много было средств в это дело вложено, но оно себя оправдало. Достаточно сказать, что трудоемкость выращивания свиней снизилась почти в два раза. Малопривлекательный, да и физически трудный процесс раздачи кормов теперь в значительной степени механизирован. Улучшился микроклимат. Этому способствовала установленная более совершенная вентиляция.

«Сердце» фермы — кормоцех. Четырнадцать лет работал он безостановочно. Его оборудование, конечно, износилось. Да и морально устарело. Реконструкция длилась четыре месяца. Осуществлялась хозяйственным способом и, как говорится, на ходу. Теперь здесь применяется самая передовая технология. Пищевые отходы, а именно они занимают главное место в рационе свиней, стерилизуются и варятся паром, сдобриваются концентратами и витаминами. Всеми процессами можно управлять с помощью автоматики.

Восемь молодых парней пришли в цех животноводства. Для нас это добрая примета.

Т. УБЕЙКИНА,
секретарь комитета
ВЛКСМ совхоза
«Белая Дача».

26.000.000

Столько яиц произвели на экономленных кормах птицеводы Томилнинского производственно-объединения за истекшие девять месяцев.

Поход за экономию и бережливость материальных и энергетических ресурсов в ТПО длится несколько лет. Особое внимание уделяется дефицитным концентрированным кормам. Поставлен заслон утечкам при их транспортировке и раздаче. Постарались рационализаторы, предложив различные способы герметизации.

Внесли солидный вклад и специалисты зооветеринарной службы. Они разработали научно обоснованные нормы кормления птицы в различных возрастных периодах и предложили добавки для обогащения рациона.

В этом году удалось сэкономить более 4 тысяч тонн комбикормов.

А. ГОРКОВАЯ,
ветврач, член головной
группы НК.

НЕ ОСТАНЕМСЯ В ДОЛГУ

Взгляд невольно провожает трактор с тележкой, груженной увесистыми корнеплодами. И оттого чувствуешь удовлетворенность. Вырастают по соседству с животноводческими помещениями бурты кормовой свеклы. Значит, будет в достатке хороший сочный корм на зимовку нашему дойному стаду. Значит, есть возможность получать больше молока.

С благодарностью думаешь о людях, которые не жалеют сил, выращивая кормовые культуры. Уборка свеклы на полях госплемзавода «Петровское» закончилась, и теперь известен урожай. Старательно и умело потрудились звеньевые — механизаторы Алексей Иванович Жарков и Алексей Федорович Ситников, признанные мастера возделывания кормовой свеклы. В среднем с гекта-

ра получено 1020 центнеров корнеплодов вместо 910 центнеров, как намечалось в социалистических обязательствах. Внушительная прибавка получилась на 70 гектарах — 770 тонн. Постараемся и мы, операторы машинного доения. Обратим дополнительные корма в прибавку молока, повысим надои за зимовку на 100 килограммов.

В нынешнем году и в других хозяйствах нашего племобъединения «Петровское» выращен хороший урожай кормовой свеклы. Ее собрано более 18 тысяч тонн при социалистическом обязательстве 17 тысяч тонн. То есть созданы предпосылки для успешной зимовки.

И. ФИЛИПОВА,
оператор машинного
доения
госплемзавода
«Петровское».

ВСЕГО шести тонн молока не хватило колхозной ферме, чтобы полностью рассчитаться с государством. Это говорит, прежде всего, о несерьезном отношении к делу со стороны специалистов хозяйства Г. А. Григорьянца и В. С. Чугарина. Сбой произошел в переходный период от летнего к зимнейстойловому содержанию, когда скот набирает упитанность, и невнимание к кормлению тут же отражается на продуктивности. Об этой особенности не могли не знать опытные специалисты. И тем не менее в кормушках у коров часто вместо сочной кукурузной массы можно было видеть загрузившую траву с опытного поля. Случались перебои в доставке «зеленки». Не будь этого, уж шесть-то тонн набрали бы!

Но более глубокий анализ позволяет вскрыть и более серьезные недостатки. Если сравнить объем молока, реализованного в нынешнем году и в прошлом, то тут уже «всплывает» отставание не в шесть тонн, а в сорок семь. В чем дело? Коров в колхозе уменьшилось на двенадцать голов. Старых вывели из стада, а нетелей на замену им не подготовили. Работа с воспроизводством крупного ро-

ПРОМОРГАЛИ

Среди хозяйств Люберецкого района колхоз имени Дзержинского единственный, кто не справился с девятимесячным планом по реализации молока. Мы попросили главного зоотехника агропромышленного комплекса «Москвэ» Н. С. Агафонову прокомментировать этот факт.

готового скота организована на ферме плохо. Выход телят от коров снизился на 0,8 процента. И перспектива неважная: закладка стельности на оставшееся время 1986 года на 4,4 процента ниже, чем была в сопоставимое время прошлого. А если заглянуть в будущий год, то отставание по заделу стельности составляет уже 9,7 процента.

Нельзя сказать, что в колхозе имени Дзержинского плохой техник-осеменатор. Но когда он уходит в отпуск, заменить его нечем, за дело принимается ветврач, а это серьезное нарушение.

Отрицательно сказывается на работе по воспроизводству и то, что коровы буквально застреиваются. Много лет ведется разговор о стрителстве скотопрогона, а его нет и поныне. Животные лишены активных прогулок, вяло едят, вяло протекают у них и другие жизненные процессы.

Было время, когда колхоз имени Дзержинского славился качеством молока. В последние годы и здесь позиции утрачены. Удельный вес первосортной продукции в общем объеме реализованной составляет лишь 92,4 процента при районном социальном уровне 95. На 0,02 процента снизилась содержание жира.

Качество молока во многом зависит от состояния холодильного оборудования. Руководству колхоза имени Дзержинского уже давно пора позаботиться, чтобы оно отвечало требованиям сегодняшнего дня.

Если решить эти два-три наиболее важных вопроса, дела на ферме поправятся, ведь здесь работают замечательные операторы, уступающие по надою лишь госплемзаводу «Петровское».

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБЕРЬ»

Сегодня и завтра: (большой зал) — «ВЕСЕЛЕНЬКОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ» — 13-45, 18-15; «БОЛЬШАЯ ПРОГУЛКА» (2 серии) — 11, 15-30, 20; (малый зал) — «ЭДИТ И МАРСЕЛЬ» (2 серии) — 10, 13, 16, 19.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ЗОНТИК ДЛЯ НОВОБРАЧНЫХ» — 13, 20-30; «ГРУЗ БЕЗ МАРКИРОВКИ» — 11, 15, 19; «ТИХАЯ ЗАСТАВА» — 16-30; «НА ПРИЦЕЛЕ ВАШ МОЗГ» — 18.
Завтра: «ЗОНТИК ДЛЯ НОВОБРАЧНЫХ» — 11, 17, 20-45; «ГРУЗ БЕЗ МАРКИРОВКИ» — 15, 18-30 (удл.); «ТИХАЯ ЗАСТАВА» — 13.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ПО ГЛАВНОЙ УЛИЦЕ С ОРКЕСТРОМ» — 11, 13, 17, 21; «НЕ ХОДИТЕ, ДЕВКИ, ЗАМУЖ!» — 15, 18-45.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «СЕЗОН ЛЮБВИ» — 12, 17-30, 19-30, 21-30.
Завтра: «СЕДЬМАЯ МИШЕНЬ» — 17-30, 19-30, 21-30.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «ВА-БАНК» — 18, 20.

МОСКОВСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ИНСТИТУТ ИНЖЕНЕРОВ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА ИМ. В. П. ГОРЯЧКИНА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

студентов на первый курс факультета заочного образования по специальностям:

- механизация сельского хозяйства;
- организация и технология ремонта сельскохозяйственных машин;
- автоматизация сельскохозяйственного производства;
- сельское хозяйство (готовит инженеров-педагогов).

На факультет принимаются лица, имеющие среднее или среднее специальное образование и работающие по избранной для обучения специальности.

Прием заявлений с 1 ноября 1986 года до 15 января 1987 года. К заявлению прилагаются: документ о среднем образовании (аттестат) или диплом с выпиской из зачетной ведомости в подлиннике, характеристика с последнего места работы, выданная руководителями предприятия, выписка из трудовой книжки, медицинская справка (форма 086-У), 6 фотографий размером 3х4.

Вступительные экзамены проводятся с 24 января по 8 февраля по математике (письменно), русскому языку и литературе (сочинение), физике (устно).

В институте работают заочные хозрасчетные подготовительные курсы. Для зачисления на курсы необходимо представить заявление, справку с места работы, копию документа об образовании.

Принятым на курсы высылаются методические указания по математике, физике, русскому языку и литературе. Учащиеся выполняют контрольные работы и высылают их для проверки в институт.

Адрес института: 127550, Москва, Тимирязевская ул., 58. Приемная комиссия.

Справки по телефону: 482-38-81. 1—2.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на подготовительные курсы желающих поступить на дневное отделение техникума в 1987 году по специальностям:

техник-механик «Сельхозмашиностроение»;
техник-технолог «Обработка металлов резанием».

Поступающие на курсы подают заявление, а также вносят плату в размере 20 руб. Занятия начинаются с 15 октября 1986 г.

Справки по адресу: г. Люберцы Московской обл., Октябрьский проспект, дом 114, телефоны: 553-24-32, 554-91-14.

Дирекция техникума.
2—4.

Предлагает фирма «Досуг»

Фирма «Досуг» предлагает свои услуги по организации семейно-бытовых обрядов.

Жители района могут пригласить культурного организатора с аккомпаниатором на праздники, юбилеи. «Красная шапочка» поздравит вашего ребенка с днем рождения. ВИА, скоморохи помогут сыграть свадьбу. К услугам граждан также духовой оркестр.

Фирма «Досуг» предлагает

предприятиям и организациям профессиональное проведение торжественных мероприятий, театрализованных праздников, тематических вечеров, детских утренников.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 226 (проезд до остановки «Стадион»).

Дирекция парка культуры и отдыха.
2—3.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАДИОУЗЕЛ предлагает к обмену с предприятием 3-х комнатную квартиру в г. Люберцы, ул. Попова, дом № 19. Нужны две однокомнатные

квартиры. За справками обращаться по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 139, тел. 554-04-77.

2—2.

«ПИСЬМА МЕРТВОГО ЧЕЛОВЕКА»

Премьера этого фильма состоится

20 октября в кинотеатрах

«Октябрь» и «Орбита»

У ТЕРМОЯДЕРНОЙ войны один-единственный адресат — человечество. И война такая — величайшей и последний геноцид, направленный уже не против каких-то народов, рас, а против самого рода человеческого. Нет ни ценностей, ни мотивов, ни целей, ради которых стоило бы начинать атомное побоище.

Академик Е. П. Велихов, выступая перед американцами в телепередаче «Москва—Космос—Калифорния», говорил о самообмане, заблуждении считать ядерное вооружение «наращиванием мускулов». А на Всесоюзной конференции «Ученые за избавление человечества от угрозы ядерной войны», состоявшейся в мае 1983 года, он жестко сформулировал: «Ядерная война — это не совместное предприятие, не игра с заранее известными правилами и ограничениями, а в силу самих физических свойств ядерного оружия и последствий его применения — ВЕЛИЧАЙШАЯ В ИСТОРИИ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА КАТАСТРОФА». Против угрозы этой катастрофы и борются Коммунистическая партия, Советское правительство, весь советский народ.

Искусство наше всегда гордилось своим правом, своим долгом быть на передовой борьбы за мир, за утверждение гуманистических идеалов.

В советской литературе недавно появился роман Эдуарда Скобелева, роман-предупреждение о том, что случится, если человечеству не удастся защитить мир. И были

вопросы: а зачем? Зачем мне узнавать возможные подробности того дня? Ответов на протестующее чувство, на желание зажмуриться и не видеть может быть много самых разных.

Есть ответ и в самом романе, высказанный его героем писателем Фроммом, человеком в общем-то малосимпатичным, но который, когда все уже случилось, в своих рассуждениях обнаруживает высоту взгляда: «Захлестывает ярость, хочется все крушить, ломать, не давать пощады ни правому, ни виноватому. Теперь все виноваты, и безвинные больше виновных, потому что не остановили их. Как? Теперь-то ясно, когда повсюду смрад от гниющих трупов, что нужно было идти на смерть, но говорить правду, нужно было гибнуть, но бить в колокол, нужно было отстаивать равенство, как основу разума, избивать дураков, стрелять в негодяев!»

Верно сказано: литература не врач, литература — боль. Кинематограф так же, как и литература, в зеркале своего искусства может отражать боль времени и надежду. В советском документальном кино многие художники разрабатывали тему мира. Теперь и в художественный кинематограф пришел человек, который первый сумел средствами своего искусства рассказать об этой самой острой и большой проблеме века — молодой режиссер «Ленфильма» Константин Лопушанский. «Письма мертвого человека» — его первый полномет-

ражный фильм. «Когда мы с молодым ленинградским фантастом Вячеславом Рыбаковым и известным писателем Борисом Стругацким работали над сценарием, нас интересовал поиск того «антиядерного» средства, которое способно стать прочным барьером войне. Мы увидели его в духовности, в культуре человечества.

Когда меня спрашивают, почему я обратился к этой теме, вопрос кажется мне странным. Гораздо более удивительно, что такой фильм в нашем кинематографе не появился раньше.

Я хочу, чтобы мой пятилетний сын не спрашивал бы меня во время грозы: «Папа, это война?». Я хочу, чтобы взрослые никогда не слышали этого вопроса.

Главный герой фильма, ученый с мировым именем, продолжает надеяться и утверждать: «Я не верю, что мир погиб. Я составил логическую задачу. Пока всего двадцать пять гипотез. Но из них каждую можно проверить. Со временем, конечно...».

Время смешалось в вязком кошмаре. В этом погибшем мире больше не светило солнце. Еще по привычке тикали часы, но они уже никому не были нужны. Последние люди на Земле подводят итог жизни человечества.

Но светел и прекрасен финал картины. «Идите, — как бы говорит он. — Идите, пока хватит сил, ибо пока человек в пути, есть у него надежда...».

СПОРТ

На дистанции гандикапа

Недавно на стадионе «Спартак» Люберецкой станции аэронавигации состоялся IV традиционный пробег гандикапа на дистанции 21 км 097 м. Ветераны стартовали раньше своих молодых соперников. Таким образом уравнивались шансы на победу у всех участников — членов 16 клубов любителей бега Москвы и Московской области. Победителем стал 62-летний Э. Готан из Арзамаса. Вторым был 54-летний Г. Комаров (г. Дзержинский). Третье место доста-

лось В. Новикову из Москвы. Призы, вымпелы, жетоны получили не только десять спортсменов, первыми достигшие финиша, но также три бегуна, показавшие лучшее время преодоления дистанции — С. Миллионков, В. Киселев, Е. Чувиляев. Все они любители.

В. ТИТОВ,
участник пробега.

Накануне первенства

На днях в Люберецком Дворце спорта состоялось открытое первенство ДЮСШ по классической борьбе. В нем приняли участие спортсмены из Люберец, Коломны,

Сходня, Чехова, Одинцова — всего 80 человек.

Борьба проходила напряженно. Не раз зал, заполненный до отказа болельщиками, взрывался аплодисментами.

Чемпионами стали 12 люберецких спортсменов: Николай Воронин, Сергей Поперечный, Дмитрий Гребенкин, Вадим Галкин, Александр Шмаков, Сергей Кротов, Михаил Серегин и другие. Специальные призы получили 16 борцов.

Эти состязания стали генеральной репетицией первенства Московской области по классической борьбе, которое будет проходить с 24 по 26 октября в Химках.

Н. ШМАКОВ,
старший тренер Московского областного совета ДСО «Спартак».



ОСЕННИЙ МОТИВ.

Фотоэтиюд П. Васильева.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4



Отдел писем и бюро знакомств — 553-27-07, бухгалтерия — 553-27-15, отделы: партийной жизни — 553-14-72, промышленности — 553-27-35, сельского хозяйства — 553-38-60, ответственный секретарь — 553-28-83.

Редактор
А. Н. ВАСИН